
Rautalammin kuntastrategiakysely - Kuntalaisille ja kunnan 
sidosryhmille (ulkoinen)

1. Vastaajan taustatiedot: ikä

2. Vastaajan taustatiedot: sukupuoli

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  TA
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17:24
Keskimääräinen vastaamisaika

Aktiivinen
Tila

Insights

Alle 20 vuotta 4

20-39 vuotta 44

40-59 vuotta 55

60-79 vuotta 41

Yli 80 vuotta 0

En halua kertoa 2

Nainen 85

Mies 56

En halua kertoa 5

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


3. Vastaajan taustatiedot: ammatti

4. Kolme (3) tärkeintä asiaa kunnan tulevaisuuden kannalta?

5. Toimivien kuntapalvelujen nykytila

Koululainen / opiskelija 9

Työssäkäyvä 69

Yrittäjä 28

Työtön 3

Eläkeläinen 32

Joku muu / en halua kertoa 5

Toimivat kuntapalvelut 102

Kestävä kuntatalous 65

Osallistumis- ja vaikuttamisma… 16

Paikallisten elinkeinojen kehitt… 57

Viihtyisä ja siisti ympäristö 40

Työpaikkatarjonta paikkakunn… 57

Opiskelumahdollisuudet paikk… 20

Kuntien välinen yhteistyö 33

Digitaaliset palvelut ja ratkaisut 7

Aktiivinen kuntaviestintä ja tie… 9

Tarpeeseen vastaava asunto- j… 31

3.07 Yleisarvosana

Insights
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6. Kestävän kuntatalouden nykytila

7. Osallistumis- ja vaikuttamismahdollisuuksien nykytila

8. Paikallisten elinkeinojen nykytila

9. Viihtyisän ja siistin ympäristön nykytila

10. Paikkakunnan työpaikkatarjonnan nykytila

11. Paikkakunnan opiskelumahdollisuuksien nykytila

2.24 Yleisarvosana

Insights
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2.76 Yleisarvosana

Insights
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2.90 Yleisarvosana

Insights
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3.28 Yleisarvosana

Insights
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2.43 Yleisarvosana
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2.70 Yleisarvosana
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12. Kuntien välisen yhteistyön nykytila

13. Digitaalisten palvelujen ja ratkaisujen nykytila

14. Aktiivisen kuntaviestinnän ja tiedottamisen nykytila

15. Tarpeeseen vastaavan asunto- ja tonttitarjonnan nykytila?

2.51 Yleisarvosana

Insights
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16. Kuinka painottaisit uudessa kuntastrategiassa edellämainittuja osa-alueita

17. Minkä arvosanan antaisit kunnan hallinnolle ja viranhaltijajohtamiselle?

Ei tärkeä Vähän tärkeä Tärkeä Tärkeämpi Tärkein

Toimivat kuntapalvelut

Kestävä kuntatalous

Osallistumis- ja vaikuttamismahdollisuudet

Paikalliset elinkeinot

Viihtyisä ja siisti ympäristö

Paikkakunnan työpaikkatarjonta

Paikkakunnan opiskelumahdollisuudet

Kuntien välinen yhteistyö

Digitaaliset palvelut ja ratkaisut

Aktiivinen kuntaviestintä ja tiedottaminen

Tarpeeseen vastaava asunto- ja tonttitarjonta

Insights

Markkinoijat 7

Passiiviset 66

Kritisoijat 73



18. Minkä arvonsanan antaisit kunnan luottamushenkilöille ja päätöksenteolle?

19. Minkä arvosanan antaisit kunnan sivistyspalveluille (varhaiskasvatus, opetus, kirjasto, kulttuuri)?

20. Minkä arvosanan antaisit kunnan teknisille- ja ympäristöpalveluille?

21. Minkä arvosanan antaisit kunnan sosiaali- ja terveyspalveluille?

Markkinoijat 9

Passiiviset 63

Kritisoijat 73

Markkinoijat 30

Passiiviset 67

Kritisoijat 49

Insights

Markkinoijat 21

Passiiviset 69

Kritisoijat 55

Markkinoijat 18

Passiiviset 77

Kritisoijat 50



22. Kuinka haluaisit osallistua ja vaikuttaa kunnan toimintaan?

23. Kuinka haluaisit vastaanottaa kunnan viestintää ja tiedottamista?

Kunnan verkkosivut 50

Sosiaalinen media 52

Älypuhelimen kuntasovellus 25

Mielipidekyselyt 64

Keskustelu- ja kuulemistilaisuu… 63

Osallistuva budjetointi 18

Palvelujen käyttäjien edustus k… 26

Palvelujen suunnittelu ja kehit… 51

Kuntalaisten kuntalaisraati 21

Kuntalaisaloite 23

Kansanäänestys 14

Nuorisovaltuusto 10

Vanhusneuvosto 12

Vammaisneuvosto 4

Paikallislehti (printti ja sähköin… 46

Maakuntalehti (printti ja sähkö… 7

Ilmaisjakelulehti (printti ja säh… 50

Kunnan omat printtijulkaisut 10

Kunnan verkkosivut 117

Sosiaalinen media 93

Infotaulut (digitaaliset) 22

Infotilaisuudet (fyysiset) 29

Tekstiviestit 25

Puhelut 8



24. Mitkä seuraavista sanoista kuvaavat parhaiten kuntaa juuri nyt?

Mukavuudenhaluinen 34

Kokeilunhaluinen 31

Varovainen 50

Rohkea 17

Passiivinen 32

Aktiivinen 36

Sisäänpäin kääntynyt 59

Ulospäin suuntautunut 16

Sulkeutunut 19

Verkostoitunut 14

Analoginen (perinteinen) 37

Digitaalinen (nykyaikainen) 8

Monologinen (yksin puhuva) 26

Dialoginen (keskusteleva) 10

Itsepäinen 43

Yhteistyökykyinen 30



25. Kuntalaisten terveyteen ja hyvinvointiin vaikuttavien asioiden painoarvot.

Ei tärkeä Vähän tärkeä Tärkeä Tärkeämpi Tärkein

Kulttuuripalvelut

Liikuntapalvelut

Terveyspalvelut

Sosiaalipalvelut

Yhteisöllisyys

Elinympäristö

Luonto

Osallisuus

Harrastusmahdollisuus

Positiivinen ilmapiiri

Elinkeinomahdollisuudet



26. Kunnan vahvuudet ja mahdollisuudet?

27. Kunnan tulevaisuus näyttää ja tuntuu etenevän?

28. Mitä asioita tulevassa kuntastrategiassa tulisi erityisesti ottaa huomioon?

Aktiiviset kuntalaiset 78

Vapaa-ajan asukkaat 68

Osaava henkilöstö 47

Luottamushenkilöt 15

Kuntatalous 20

Elinkeinot ja työpaikat 48

Etätyö / monipaikkainen työ 40

Harrastukset ja vapaa-aika 55

Kunnan peruspalvelut 66

Digitaaliset palvelut 6

Ylikunnallinen yhteistyö 12

Avoin vuorovaikutus 19

Turvallisuus 50

Luonto 88

Hyvinvointialueet (sote-uudist… 8

Nykyistä huonompaan suunta… 65

Pysyvän ennallaan 58

Nykyistä parempaan suuntaan 19

Uusimmat vastaukset
"Ympäristö- ja luontoarvot."

"Luonto"

107
Vastaukset



29. Mistä kunta parhaiten tunnetaan? Vastaathan yhdellä sanalla.

30. Ehdotuksesi kunnan uudeksi visioksi (tavoitetilaksi) vuonna 2030 yhdellä lauseella?

31. Vapaa sana; terveiset, palautteet, ideat ja ehdotukset kunnan suuntaan?

Uusimmat vastaukset
"Järviluonto."

"Rautalammin reitti, puhtaat vesistöt"

114
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Uusimmat vastaukset
"Puhdasta luontoa ja elinvoimaista matkailu - ja virkistyssarvoa tarjoa…

"Elävä maaseutu puhtaan luonnon ympäröimänä. "

98
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Uusimmat vastaukset
"Toivon edelleen kovin, että kunnan päätöksenteossa kuullaan kuntala…

"Vapaa-ajan asukkaat soisin integroitavan paremmin kunnan elämää…

75
Vastaukset


